

Aanbesteding: Buzz010 Dagreizen per touringcar in de regio Rotterdam
Aanbestedende Dienst: Stichting Buzz010
Referentie: Buzz010/2022

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Prijs

Vraag:

In hoofdstuk 6.5 pagina 18 en 19 wordt aangegeven dat de voorwaarden aan de ingediende prijs voor een dagreis maximaal € 230,- excl. btw mag bedragen. Gezien de huidige ontwikkelingen in de markt willen wij u verzoeken deze prijs nog eens te herzien. We gaan ervan uit dat een dagreis maximaal 4 uur zal omvatten, is dit correct ?

Antwoord:

Antwoord vraag 1:

Aanbestedende dienst heeft bij het bepalen van het maximale bedrag rekening rekening gehouden met deze ontwikkelingen. Tevens is er reeds op 1-1-2023 contractueel een indexatie mogelijk.

Antwoord vraag 2:

U stelt dat een dagreis maximaal 4 uur zal omvatten, maar dat is niet juist. De Opdracht omvat het uitvoeren van een rit, waarbij op een overeengekomen tijdstip leerlingen worden opgehaald en op de locatie van de Excursie worden afgeleverd. Na afloop van de Excursie worden de leerlingen op het overeengekomen tijdstip opgehaald en weer afgeleverd op de overeengekomen aflever locatie. De buschauffeur hoeft niet op de locatie van de excursie te wachten tot de excursie is afgelopen. Indien Opdrachtgever (de school) verzoekt om te wachten op de plaats van bestemming dan kunnen Opdrachtgever en de Opdrachtnemer hier specifieke afspraken over maken. Zie ook paragraaf 2.8 van het PvE.

Beantwoord op: 18-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsdocument Buzz010 blz. 19 §6.5.3

Vraag:

Aanbesteder stelt dat het maximale tarief € 230,- excl. btw mag bedragen voor een retour rit ten behoeve van een dagreis vanaf en naar vertreklocatie. Inschrijver vermoed dat dit maximumtarief is vastgesteld voordat de inflatie en prijsstijgingen bekend zijn geworden. Daarom stelt inschrijver voor om

een systeem in te stellen met tijdelijke toeslagen i.v.m. de significant hogere kosten of een hoger plafondbedrag in deze aanbesteding.

Gaat aanbesteder akkoord met een toeslag systeem of een hoger plafond bedrag?

Zo ja, graag uw uitwerking van het systeem of vaststelling van een hoger plafondbedrag.

Zo nee, waarom gaat aanbesteder hiermee niet akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord. Zie antwoord op voorgaande vraag voor een toelichting.

Beantwoord op: 18-04-2022

Label: Inhoud